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Aanwezig:  Mark Eshuis, Frank Trenning, Kim Alvering, Niels Alting, Monique Op de Weegh, 

René Komduur, Susanne Veldhuis, Jan van der Meij, Léon Oosterom  

Afwezig:    Kim Meylof-Wognum, Marianne Veenstra, Jaliyha van Sloten, Henk Bos 

Betreft:   Notulen I vergadering 12 mei 2025  

Locatie:   Restaurant HBR -  Alma College  Tijd: 19.00 (19.30) – 21.00 uur 

 

Beste leden van de BBMR, 

Hierbij de notulen van ons overleg. Van 19.00 uur tot 19.30 uur wordt de vergadering met de 

volledige BBMR voor besproken. 
 

NOTULEN I 12 Mei 2025  

 

 

Vooroverleg: 
Léon neemt de agenda door 

 

1. Opening 
 Léon opent de vergadering.  

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 Geen. 

 

3. Notulen vorige vergaderingen 

 Beide worden zonder opmerkingen goedgekeurd 
 

4. Mededelingen Jan 

 Jan geeft aan dat er een onderzoek wordt gestart om de samenwerkingsconstructie met 

de bestuurders en het Alma College te evalueren. Joukje Jurjens van Adviesbureau BMC 

voert dit onderzoek uit. Op 27 mei, 28 mei en 18 juni zijn er interviews met 

medewerkers van het Alma College, BBMR, voorzitters(G)MR-en van de moederscholen 

en de drie bestuurders. De BBMR wordt op 27 mei uitgenodigd. De eerste bevindingen 

moeten voor de zomervakantie klaar zijn. Deze worden naar ons gestuurd. 

 De arbeidsmarkttoelage wordt ook aan Het Eramus en Het Noordik toegewezen. Voor 

alle moederscholen wordt dezelfde berekening toegepast. Het voorstel is om 2 keer per 

jaar tot uitkering over te gaan. Dit voorstel moet binnen de (G)MR-en van de 

moederscholen nog worden goedgekeurd. 
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5. Lessentabel 

Wij kunnen als BBMR nog steeds geen instemming verlenen op de lessentabel.  

 Nederlands staat nog niet goed in de lessentabel. 3 of 4 uur binnen de GT? Het 

ingeleverde uur voor het nieuwe vak lezen is binnen de sectie Nederlands nog steeds 

onderwerp van discussie. Lezen geldt voor B en K, maar het is de bedoeling dit door te 

trekken t/m GT. Staat in principe apart op de lessentabel om taal en lezen meer gewicht 

te geven 

▪ We gaan een overleg inplannen met de sectie Nederlands om duidelijkheid 

te krijgen. 

 Voor taal/rekenen in de onderbouw hebben wij nog geen concrete plannen mogen 

ontvangen. Wat wij hebben ontvangen is onvoldoende. Men wil volgend schooljaar gaan 

gebruiken om dit goed neer te zetten. 

 Het nieuwe plan rekenen/taal in de onderbouw. Belofte is om het geen sluitpost te laten 

zijn. 

 De lessentabel zal jaarlijks voorbij komen. Vakken die nu niet(meer) worden 

aangeboden staan in principe inde ijskast, maar moeten wel steeds onderwerp van 

gesprek zijn binnen de lessentabel. Kunnen deze wel of niet opnieuw worden 

aangeboden? Dit moet ook gecommuniceerd worden met de collega’s. Er moeten 

aanvullende afspraken komen om transparant te blijven. 

 

6. PTA’s 

 Wij kunnen geen instemming verlenen omdat deze niet compleet zijn. De pta’s van PGP 

zijn niet compleet en/of niet aanwezig. Wij schuiven dit agendapunt door naar ons 

volgende overleg op 23 juni. 

 Opmerkingen; 

▪ De PTA’s zijn niet naar de ouders en leerlingen gestuurd 

▪ De BBMR adviseert dreigend om de PTA’s op tijd aan te leveren 

 

7. Jaarplan 

 Er is behoefte aan meer ruimt in het jaarrooster om zaken te organiseren. Ook wil men 

de mogelijkheid om tijdens de Alma dagen les te kunnen geven. Het ontbreekt echter 

ook aan een duidelijk beeld vanuit de collega’s waar precies de behoeft ligt. Buiten de 

Alma dagen iets organiseren kan mits het de andere teams niet raakt. Ga dus altijd in 

overleg. 

▪ Bij lesgeven is er geen rooster zichtbaar. Teams moeten dit dus zelf oplossen 

mede omdat niet alle collega’s beschikbaar zijn. Er moeten minimaal 5 lessen 

gegeven worden om het als lesdag te kunnen aanmerken. 

▪ Sommige activiteiten kunnen gewoonweg niet binnen de Almadagen 

georganiseerd worden. 

▪ Unaniem voorstel vanuit de BBMR 

• Onderbouw: voor de kerstvakantie, meivakantie en zomervakantie 

• Bovenbouw: voor de kerstvakantie en zomervakantie (leerjaar 03) 
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 Actiepunt: uitvragen bij de secties wat men buitende Alma dagen wil plannen 

 Studiedagen: Welke dagen gebruiken wij voor kwaliteitszorg? Andere dagen uitvragen. 

Actie; Jan/Susanne 

 Wordt agendapunt volgende vergadering 

 

8. Formatie 

 Teun geeft toelichting op stand van zaken. Bij Z&W is sprake van een overformatie. 

Verder taken verdeeld en ingevuld. Secties zijn passend gemaakt. In de profielen moet 

hier en daar nog worden geschoven met uren/ruimte. 

▪ Grootste onzekerheid is het definitieve aantal zij-instromers. Er is rekening 

gehouden met 67 zij-instromers bij de formatie. 

▪ Risico bij meer instroom is dat er bij Z&W weer een vacature ontstaat. 

9. Mobiliteitsplan 

 Het is de bedoeling dat het mobiliteitsplan van OSG Twente ook voor het Alma gaat 

gelden. Jan checkt dit bij de bestuurders op 13 mei aanstaande 

 

10. Huishoudelijk reglement 

 Mag men vanuit de leerlingeraad leerlingen doorschuiven naar de BBMR ligt als vraag op 

tafel. In ons reglement staat wel zo beschreven. Na een discussie is het voorstel 

unaniem: bij voorkeur neemt een leerling uit de leerlingenraad zitting in de BBM. We 

laten het reglement verder zoals het is. 

 

11. Rondvraag 

 Wij moeten nog het jaarlijkse etentje inplannen. Léon en Henk pakken dit op. 

 Basisvaardigheden ICT. Is hier al iets van bekend. Mede ook omdat basisvaardigheden 

ook binnen de PPO lessen in het programma verwerkt gaan worden. Teun heeft vandaag 

een stuk ontvangen en gaat dit nog bespreken 

 

12. Sluiting 

 Leon sluit de vergadering.  

 

Met vriendelijke groet, 

Henk Bos 

(secr. BBMR) 
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Instemming verleend door BBMR  Positief advies gegeven door BBMR 

     

     

Actiepunten BBMR  Actiepunten MT 

 Overleg plannen met Lorette en sectie 

Nederlands 

   Lessentabel aanpassen 

 Plannen etentje    Alma dagen uitvraag en planning 

   PTA PGP 

    

 


